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Ózd Város Önkormányzata a 194/2012.(XI.29.) határozat értelmében az 
1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésében, valamint a személyszállítási 
szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 24. § (4) bekezdés a) pontja alapján 
közvetlenül bízta meg a Borsod Volán Személyszállítási Zrt.-t 2013. január 1-től 2013. 
június 30-ig az Ózd város közigazgatási területén helyi autóbusszal végzett menetrend 
szerinti személyszállítási közszolgáltatás ellátásával. Az erről szóló Közszolgáltatási 
Szerződés 2012. december 6-án aláírásra került. 
 
A Közszolgáltatási szerződés mellékletét képező részletes feltételek – utazási 
feltételek, menetrend, díjszabás – a felek közötti egyeztetés után kerültek 
meghatározásra.  
 
A közszolgáltatási szerződés főbb tartalmi elemei a következők voltak: 

 A menetrend szerinti helyi járati futásteljesítmény Ózd városban 28,4 %-kal 
csökkent, így az kb. 375 e km/év mértékben került meghatározásra. Ennek 
megfelelően jelentős járatleállításokra került sor. 

 A vonaljegy 8,7 %-kal, a teljesárú bérletek kb. 15 %-kal, a tanuló-nyugdíjas 
bérletek 5 %-kal kerülnek többe, mint 2012. évben.  

 A félhavi bérletjegyek megszüntetésre kerültek, azonban megjelent két új 
bérlettípus, a kombinált egyvonalas, illetve kombinált kétvonalas bérletjegy, 
melyek az adott városrészben közlekedő helyközi járatokon is jogosítanak 
utazásra. 

 Az Önkormányzat 2013. I. félévében 8 M Ft működési támogatást biztosít a 
Borsod Volán Zrt. részére. A szolgáltató azonban igényt tart az esetlegesen 
elmaradó bevételek pótlására is. 

 
 
A 2013. január 1-től érvényes menetrenddel kapcsolatosan több lakossági észrevétel 
(panasz) érkezett a Megrendelő Önkormányzat és a Szolgáltató Borsod Volán 
Személyszállítási Zrt. felé egyaránt.  
Az észrevételek által érintett főbb tárgykörök az alábbiak voltak: 

 Az Újváros téri ABC dolgozói az esti műszak vége után 19 óra után nem tudnak 
hazamenni, mert 18.40 órakor eljön a Bibó útról a busz, az egyébként 
közlekedő helyközi járattal szinte egyszerre. 

 A Bolyki Tamás úti iskolából a tanulók nem tudnak 13 óra után haza indulni 22 
jelzésű járattal csak majd 14.15-kor. 

 Tanítási napokon a 11.45-kor induló domaházi járaton nagy a zsúfoltság, a 
szentsimoni diákbusz csak 12.35 órakor indul. 

 7.30-kor nem lehet eljutni a General Electricbe 8 órára dolgozni, mivel csak 
8.10-kor indul a 4-es, 8.00-kor a miskolci. 

 Szentsimon irányába a 18.00 utáni eljutási lehetőséget hiányolják, mivel az egri 
busz 17.55-re ér be Ózdra, és csak 19.50-kor indul busz Szentsimon (Hangony) 
felé. 

 A Bibó úti végállomásról még sokat kell gyalogolni a Ruhagyár felé. 



 A peremkerületekben, különösen Tábla és Szentsimon városrészek esetében 
nagyon ritkán járnak a buszok. 

 Vasárnap a templomokba való eljutás a peremkerületekből nem biztosított 
busszal, ezt különösen a Szennaiak kifogásolják. 

 A Pünkösdi Egyház külön listát készített az istentiszteleteikre való eljutás 
biztosítása érdekében, ez a lista azonban meglévő járatokat is tartalmaz, illetve 
olyanokat is, amelyek már tavaly sem közlekedtek. 

 Szennáról az Autóbusz-állomásra hétköznap a 8.55-kor, vasárnap 9.15-kor 
induló járatot, az Autóbusz-állomásról Szennára a 18.30-kor induló járatot 
hiányolják.  

 Somsályra hétköznap 7.45-kor, 11.55-kor, 16.10-kor kérnek visszaállítani 
járatokat, Somsályról az Autóbusz-állomásra 8.35-kor, 12.15-kor. 

 A Csépányra betérő munkába járással összefüggő járatokat is hiányolják. 
 
Az Ózd város helyi közösségi autóbusz közlekedésére vonatkozó jelenleg hatályos 
közszolgáltatási szerződés 8.1. pontja értelmében a menetrend a közszolgáltatási 
szerződés elválaszthatatlan részét képezi, módosítását szerződés módosításként kell 
kezelni.  A menetrend évközben a Szolgáltató, illetve Megrendelő kezdeményezése 
alapján, közös megegyezéssel módosítható. 
 
A jelenleg hatályos helyi menetrend a Megrendelő és a Szolgáltató által 
megvizsgálásra került a tekintetben, hogy többletteljesítmény megrendelése nélkül 
hogyan orvosolhatók legalább részben a lakossági észrevételek. A Szolgáltatóval is 
egyeztetetten megvalósítható menetrendi változtatások figyelembe vételével a 2013. 
március 1-től érvényes új menetrend tervezetét a határozati javaslat 1. melléklete 
tartalmazza. 
 
A javasolt menetrendi változások főbb elemei az alábbiak: 

 Az 1A Autóbusz-állomás – Kórház vonalon egyes garázsmenetek 
menetrendszerinti járatként történő közlekedtetésével többletteljesítmény 
nélküli járatfejlesztés valósítható meg. 

 A 2A Ruhagyár – Autóbusz-állomás viszonylatban iskolai napokon 15.00 
órakor új járat közlekedne, mely enyhíti a 14.55-kor induló 20AT járaton 
tapasztalható zsúfoltságot.  

 A 20 Kórház – Szentsimon vonalon javasolt járatfejlesztések eredményeképp 
tanítási napokon 4 (tanszünetben 3) alkalommal közvetlen eljutási lehetőség 
lenne biztosítva a Kórháztól Szentsimonig: 9.00, 12.30, 15.25 és 18.10 órakor. 
Munkanapokon a Szentsimonról 19.30 órakor induló 20AT jelzésű járattal a 
Bolyki ABC dolgozói is el tudnának jutni az Autóbusz-állomásra a délutános 
munka után. 

 Szabadnapokon délelőtt növekedne az eljutási lehetőségek száma a Kórházhoz 
egy Autóbusz-állomásig közlekedő járat meghosszabbításával. 

 Vasárnap a Kórháztól 14.30 órakor induló 1A jelzésű járat 14.35 órakor tovább 
indulna Szentsimonra illetve onnan közvetlenül a Kórházhoz közlekedne 20T 
jelzéssel 14.55 órakor. 



 A 4 Autóbusz-állomás – Új köztemető vonalon a lakossági igényeknek 
megfelelő kisebb indulási időpont változtatások célszerűek. 

 A 7 Autóbusz-állomás – Szenna vonalon részben időadat módosításokkal, 
részben új járatok forgalomba állításával megoldható a délelőtti járatfejlesztés 
(8.50 órakor menne Szennára, vissza 9.05-kor, minden nap), illetve az esti 4 
órás követési idő lerövidítése (hétköznap 18.30 órakor beállítandó új járat). 
Továbbá új járattal és indulási idő módosítással biztosításra kerül a vasárnapi 
misére az eljutási és onnan haza jutási lehetőség. 

 A 26 Autóbusz-állomás – Somsály vonalon időadat módosításokkal elérhető, 
hogy a kórházi dolgozók a 18 órás műszakváltásra beérjenek. 

 
A járatfejlesztések km fedezetét részben az alábbi korlátozó intézkedések adják: 

 A 8 Autóbusz-állomás – Susa vonalon munkanapokon a 11.40 órakor induló 
járat csak Urajig közlekedne 8A jelzéssel, onnan indulna vissza 12.10 órakor. 

 A 12T Kórház – TESCO – Bibó út illetve 12AT Autóbusz-állomás – 
TESCO – Bibó út vonalakon munkaszüneti napokon délután 1-1 járatpár 
megszüntetésre kerül, ezekhez képest 20 perc eltéréssel rendelkezésre áll 20A, 
20T, 12T illetve 12AT járat. 

 A 22 Autóbuszállomás – Március 15. út – Ruhagyár vonalon egy reggeli 
járat a Ruhagyár irányába, és egy délutáni járat az Autóbusz-állomás irányába a 
nagyon alacsony kihasználtság miatt 2A jelzéssel közlekedne. 

 
A General Electric részéről az egyeztetéseket követően nem érkezett konkrét igény a 
8.10 órakor induló 4 Autóbusz-állomás – Új köztemető járat korábbi közlekedtetésére. 
A 13.10 órakor induló 22 Ruhagyár – Autóbusz-állomás járat illetve a somsályi járatok 
visszaállítására forrás, illetve megfelelő mértékű fizetőképes utazási igény hiányában 
nincs lehetőség. 
 
A javasolt változások teljesítményhatása -0,01 e km/év, így az ózdi helyi járati 
futásteljesítmény volumen továbbra is 375 e km/év marad, ezért jelen 
menetrendváltozás miatt többlet finanszírozási igény a Szolgáltató részéről nem 
jelentkezik. 
 
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 
 



Határozati javaslat 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2013.(II.21.) határozata  
az Ózd Város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN Zrt. között 2013. január 1-

től 2013. június 30-ig érvényben lévő közszolgáltatási szerződés módosításáról 
 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
 
A Képviselő-testület az Ózd Város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN 
Személyszállítási Zrt. között 2013. január 1-től 2013. június 30-ig érvényben lévő Ózd 
város helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításra vonatkozó 
közszolgáltatási szerződés módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja: 
 
A BORSOD VOLÁN Személyszállítási Zrt.-vel egyeztetett – jelen határozat 1. 
mellékletét képező – menetrend módosítási javaslatot 2013. március 1-i hatállyal 
elfogadja és a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 25. § 
(2) bekezdése, valamint a közszolgáltatási szerződés 8.1. pontja figyelembe vételével 
hozzájárul a közszolgáltatási szerződés módosításához. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosítás aláírására. 
 
Felelős:  Polgármester 
 A szerződés előkészítésért PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási 

Osztály vezetője 
Határidő: 2013. február 28. 
 



1. melléklet a …/2013.(II.21.) határozathoz 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


